

25 周年銀禧校慶

徵文比賽

《感恩與希望》

四年級組獲獎名單

冠軍 5B 趙紋溪

亞軍 5B 賈子湟

季軍 5B 黃子希

五年級組獲獎名單

冠軍 6A 劉澤斌

亞軍 6B 郭詩涵

季軍 6A 張宇靖

冠軍 5B 趙紋溪

二零二零年是不尋常的一年，疫情的到來影響了全球七十多億人。新冠肺炎的傳播速度十分驚人。政府為了保障學生安全，便宣佈全港停課。這一來，寒假反而比暑假還長，我心裏十分焦慮。再加上後來香港本地學生又開學了，而我們跨境學生卻依然無法到校上課，我擔心自己跟不上進度，心情更加緊張。幸好，我有好校長、好老師和好同學，在將近七個月裏，我深深地感受到他們對我們的愛。

疫情期間，學校為了鼓勵我們，還親自編寫了「打氣歌」，並請所有老師一起獻唱，為我們加油打氣。另外，我們落在學校的書，學校也幫我們寄回來了，以方便我們溫習功課和跟上課程進度。此外，學校還錄製了防疫影片，教我們一些防疫知識，讓我們認識病毒，學習如何防護，從而減少恐慌。

我們的班主任何老師還會每周召開視訊班會，了解我們各位同學，尤其是跨境學生的狀況和情緒，讓我們一起分享生活中的趣事，教給我們如何愛家人愛鄰里，鼓勵我們盡自己的一分力去幫助有需要的人。

疫情給我們的生活和學習帶來了很多不便，同時也是對我們的一次考驗。感謝學校、校長及老師對我們的幫助和關愛，讓我們學到了甚麼是共度難關，甚麼是團結互助，讓我們感受到所有老師都和我們手拉手站在一起。我們接受愛也給予愛，未來一定充滿愛充滿希望。

冠軍 6A 劉澤斌

「母校」——一個溫馨又甜蜜的稱呼。

「光陰似箭，日月如梭。」轉眼間，我在純陽小學這個大家庭已經整整生活了五年。回想起五年前開學的第一天，我懷着對母校的憧憬，對知識的渴望走進了母校的大門。當時的我還是一個靦腆、膽小如鼠的小男孩。經過老師們的細心呵護、循循善誘，現在的我儼然已成為了一個充滿陽光、朝氣蓬勃、好學、有禮貌的好少年。

感恩母校，您是我第二個家，您給我遮風擋雨，美麗的校園、舒適的學習環境，使我獲得很多知識。您是我成長的搖籃，使我在溫暖的搖籃裏得到健康，快樂地茁壯成長。

感恩老師，您是我第二個母親，您不僅教會了我知識，還教會了我很多做人的道理。您是一根蠟燭，燃燒自己，照亮着我的前方。在我遇到困難，缺乏信心的時候，是您激勵着我，教我吸取教訓、克服困難，勇往直前。感恩母校，感恩校長，感恩所有老師對我的教導之恩，我永遠銘記於心。

今年適逢母校二十五周年校慶，在此我給母校送上最真摯的祝福，祝願母校，桃李滿天下，越辦越輝煌！祝願老師身體健康，幸福永遠！